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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΟΡΗΤΩΝ ΚΙΝΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ (  PED  ’  s  ) ΑΠΟ   
ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Με την ανάπτυξη νέων τεχνολογιών και την αυξανόμενη δημοτικότητά 
τους οι Φορητές Κινητές Συσκευές (PED’s) γίνονται όλο και πιο ποικίλες 
ως  προς  τις  εφαρμογές  που  διαθέτουν  και  πιο  ευρέως 
χρησιμοποιούμενες.
Οι  κατηγορία  των  Φορητών  Κινητών  Συσκευών   (PED)  περιλαμβάνει 
αλλά δεν περιορίζεται στις εξής συσκευές:
 Κινητά τηλέφωνα
 Ραδιόφωνα και ακουστικά
 ‘Έξυπνα Ρολόγια και συσκευές γυμναστικής (φορητές συσκευές που έχουν 

παρόμοια λειτουργία και δυνατότητες με τα έξυπνα ρολόγια)
 Ταμπλέτες  (συμπεριλαμβανομένων  αυτών  που  προορίζονται  για  τις 

παραδόσεις καυσίμου ή από επιθεωρητές)
 Κάμερες
 Προσωπικούς Ψηφιακούς Βοηθούς (PDA)
 Συσκευές Lone Worker 
 POS
 A/A Safe2go device 

Η παρούσα Πολιτική καθορίζει τις διαδικασίες προφύλαξης που έχουν 
υιοθετηθεί από την  GissCo σχετικά με τη χρήση των φορητών κινητών 
συσκευών.

Η πολιτική αυτή  βασίζεται στις τρείς κύριες περιοχές που σχετίζονται 
με τους κινδύνους  από τη χρήση τέτοιων συσκευών.

1. Υγιεινή
2. Ασφάλεια κατά την οδήγηση
3. Πηγές ανάφλεξης

1. Υγιεινή
Αν και δεν υπάρχει  επιστημονική απόδειξη για αρνητικές επιδράσεις 
στην  υγεία   από  τη  άμεση  χρήση  φορητών  κινητών  συσκευών, 
υφίστανται συνεχείς συζητήσεις στην επιστημονική κοινότητα  σχετικά 
με την επίδραση ή μη στην υγεία των χρηστών. Γι΄ αυτούς τους λόγους : 
Περιορίζουμε τον αριθμό και την διάρκεια των κλήσεων, φροντίζοντας 
για την αντίστοιχη χρήση σταθερών συσκευών (π.χ. εκτροπές κλήσεων 
προς σταθερό , τηλεφωνητής κλπ) 
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2. Ασφάλεια κατά την οδήγηση

Η  GISSCO  αναγνωρίζοντας  τον κίνδυνο που υπάρχει από τη χρήση 
κινητών συσκευών όχι μόνο κατά την κλήση αλλά επίσης και κατά  την 
αποδοχή τηλεφωνήματος από τον οδηγό κατά τη διάρκεια της οδήγησης 
,  απαγορεύει   την  χρήση  κινητών  συσκευών (κλήση, 
απάντηση,περιήγηση)  κατά τη διάρκεια της οδήγησης  ,  άσχετα αν η 
συσκευή είναι εφοδιασμένη με hands-free κιτ .

3. Πηγές ανάφλεξης
Με  την  χρήση  των  συσκευών  αυτών  υπάρχει  η  πιθανότητα  να 
δημιουργηθούν  πηγές  ανάφλεξης  εντός  επικίνδυνων  ζωνών  και 
απόσπαση  προσοχής  από  τους  εργαζόμενους  καθώς  εκτελούν  τα 
καθήκοντά τους.
Θεωρητικά πιθανές πηγές ανάφλεξης κατά τη χρήση κινητών συσκευών–
σε περιοχές με αναφλέξιμη  ατμόσφαιρα-  δύνανται  να θεωρηθούν  η 
ραδιοσυχνότητα  λειτουργίας  (πολύ  χαμηλή  ισχύς  για  να  προκληθεί 
ανάφλεξη)  ,  ο  στατικός  ηλεκτρισμός  και  τυχόν  σπινθήρας  από  την 
μπαταρία.  Γενικότερα  ο  κίνδυνος  πρόκλησης  σπινθήρα  κατά  την 
σύνδεση  /αποσύνδεση   της  μπαταρίας  από  την  συσκευή  ,  είναι  ο 
μεγαλύτερος στους χώρους όπου λειτουργούμε. Γι΄ αυτό εφαρμόζουμε 
τους ίδιους κανόνες όπως σε κάθε άλλη ηλεκτρική συσκευή αναφορικά 
με τη χρήση κινητών σε χώρους χαρακτηρισμένους σαν Ζώνη 0, 1, ή και 
2.
Οι παρακάτω πρακτικές θα εφαρμόζονται από το προσωπικό της 
GISSCO και τους συνεργαζόμενους εργολάβους στους χώρους των 
σταθμών.:
Οι  Σ.Α.Α   θα  πρέπει  να  διαθέτουν  τεκμηριωμένες  διαδικασίες 
(αξιολόγηση  κινδύνων  από  την  χρήση  τους,  συμμόρφωση  με 
προδιαγραφές  πιστοποιήσεις  π.χ  ΑΤΕΧ,  IEC Ex κτλ.)   σχετικά  με  την 
καταλληλόλητα  για  την  χρήση τους  καθώς  και  διαδικασία  ξεκάθαρης 
κοινοποίησης της στους εργαζόμενους και τους επισκέπτες.

Προσωπικό   GISSCO    - Εργολάβοι- Επισκέπτες   DEPOT  
Απαγόρευση οποιασδήποτε χρήσης φορητής κινητής συσκευής στους 
χώρους των σταθμών (με εξαίρεση χώρους τους χώρους του σταθμού 
όπου επιτρέπεται η χρήση τους π.χ γραφεία, κουζίνα, αποδυτήρια κτλ.)

Προσωπικό   GISSCO    - Εργολάβοι- Επισκέπτες ΠΙΣΤΑ  
1. Απαγόρευση οποιασδήποτε  χρήσης  κινητής  συσκευής  κατά  τη 

διάρκεια ανεφοδιασμού ή/και οδήγησης ανεφοδιαστικού οχήματος.
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2. Διακοπή διαδικασίας  ανεφοδιασμού  στην  περίπτωση  που  γίνεται 

χρήση  κινητής  συσκευής  από  επιβάτη  ή  μέλος  πληρώματος 
αεροσκάφους ,σε ακτίνα 6 μέτρων από το σημείο ανεφοδιασμού.

Σε  εξαιρετικά  επείγουσες  περιπτώσεις   επιτρέπεται  η  χρήση  κινητής 
συσκευής από τους χειριστές μέσα στην καμπίνα του οχήματος με την 
προϋπόθεση:
A.  Τα παράθυρα και οι πόρτες θα είναι κλειστά
B.  Το όχημα θα είναι σταματημένο σε ασφαλή χώρο της πίστας.

Όλο το προσωπικό καλείται να ακολουθεί και να εφαρμόζει πιστά 
την  παραπάνω  πολιτική  και  να  ενημερώνει  σχετικά  όλους  τους 
εργολάβους και συνεργάτες μας.
  
  Γιάννης Μπιτούνης                                                        Παναγιώτης  
Κουτσογέωργας 
  Γενικός Διευθυντής                                                        Διευθυντής  
Λειτουργίας 
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